



建设中国特色现代军事理论体系

习近平对全军军事理论工作会议作出重要指示,强调全面加强新时代新征程军事理论工作

■新华社北京电

全军军事理论工作会议10月14日至15日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示。他强调,军事理论现代化是国防和军队现代化重要组成部分,在强军事业发展中具有重要

先导作用。新时代新征程,世界百年变局加速演进,新军事革命迅猛发展,我军安全和发展需求深刻变化,实现强军目标任务更加紧迫,必须全面加强军事理论工作。要贯彻新时代强军思想,贯彻新时代军事战略方针,坚持把马克思主义基本原理同人民军队建设实践

相结合,汲取中华优秀传统军事文化精华,坚持面向战场、面向部队、面向未来,紧盯科技之变、战争之变、对手之变,扭住新的历史条件下战建备重大问题研究,优化军事理论创新顶层设计,改进军事理论研究模式,加强军事理论转化运用,建设中国特色现代军事理论体

系,为实现建军一百年奋斗

目标、加快建成世界一流军队提供科学支撑和引领。会议传达学习了习主席重要指示。中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠出席会议并讲话,要求认真学习贯彻习主席重要指示精神,着眼全面建成世界一流军队,聚焦打好实现

建军一百年奋斗目标攻坚战,深刻把握加快军事理论现代化的使命,深入研究新时代战争和作战理论,重点在立起理论内容体系、构建组织管理体系、建强研究力量体系、完善政策制度体系等方面求突破,不断开创新时代新征程军事理论工作新局面。

会议研究讨论了加快军事理论现代化有关问题,细化明晰了任务分工和落实措施,6个单位在会上作了交流发言。

军委机关各部委、军委各直属机构、军委联指中心、各战区、各军兵种、军委各直属单位、武警部队有关负责同志等参加会议。

连江培育出全国首批“无边海带”

连江加紧种源关键核心技术攻关,构建育苗—养殖—加工—品牌—销售—餐桌的“一根海带”全产业链

海都讯(记者 李嘉琪)

通讯员 陈汉琳 文/图)昨日,记者从连江县获悉,连江官坞海产开发有限公司已成功培育出全国首批“无边海带”。

“无边海带”,顾名思义指海带存在的边角料较少。过往,传统海带在加工过程中往往会产生30%~40%的边角料,造成了人力、物力等资源的浪费,而“无边海带”由于其独特的生长特性,边角料占比仅10%~15%,从而进一步降低加工成本,提高经济效益。

据悉,官坞海产开发有限公司2023年从国外引进“无边海带”亲本,随后便着手开展该品种本土化试养工作,今年8月中旬,“无边海带”已开始小规模化育苗,经过40余天的精心培育,幼苗已长至3~4厘米并陆续下海养殖,标志着我国首批“无边海带”问世。



“无边海带”幼苗

“试养过程中,我们发现‘无边海带’生长速度快、产量高、品质好,一片海带长度可达5~6米,宽度约0.4~0.5米,整片利用率达到85%到90%,是海带精加工的优质原料。”海带育苗基地负责人林哲龙自豪地说,企业将在确保“无边海带”新品种稳定性前提下,全力做好新品种的市场推广工作,并进一步加深与科研机构的合作与交流,共同探索和研发更多水产新品种。

作为全国海洋大县,种业是连江重点发展的新

质生产力之一。据了解,近年来,连江深入实施水产种苗培育创新工程,加紧种源关键核心技术攻关,大力扶持官坞海产开发有限公司、福建亿达食品有限公司等海带育苗、加工企业,研发培育出“黄官”“闽优”系列海带等水产高优品种,创新推出即食海带结、海带酥、海带脆片等海带精深加工系列产品,在解决苗种“卡脖子”问题的同时,构建育苗—养殖—加工—品牌—销售—餐桌的“一根海带”全产业链。



“无边海带”成熟期

福州征集医保定点医药机构违法违规使用医保基金问题线索

若举报属实最高奖励20万

海都讯(记者 林涓)

10月15日,福州市医疗保障局发布《福州市医疗保障局关于面向社会征集欺诈骗取医保基金线索的公告》,面向全社会征集医保定点医药机构违法违规使用医保基金问题线索。

若发现医药机构或人员存在下列违法违规使用医保基金行为的,可以通过来电、来信、电子邮件等方式向福州市医疗保障局进行举报:分解住院、挂床住院的;违反诊疗规范,过度诊疗、过度检查、分解处方、超量开药、重复开药或提供

其他不必要的医药服务的;重复收费、超标准收费、分解项目收费的;串换药品、医用耗材、诊疗项目和服务设施的;为参保人员利用其享受医疗保障待遇的机会转卖药品,接受返还现金、实物或者获得其他非法利益提供便利的;将不属于医疗保障基金支付范围的医药费用纳入医疗保障基金结算的;诱导、协助他人冒名或者虚假就医、购药,提供虚假证明材料,或者串通他人虚开费用单据的;伪造、变造、隐匿、涂改、销毁医学文书、医学证明、会计

凭证、电子信息等有关资料的;虚构医药服务项目的;故意骗取医疗保障基金支出的其他行为。

欢迎广大人民群众依法依规、实事求是检举反映医保定点医药机构涉嫌欺诈骗保违法违规问题,共同守护好人民群众的“看病钱”“救命钱”。举报人应使用真实姓名和联系方式进行举报,如实提供举报事项详细情况和已掌握的相关证据材料,积极配合调查核实。福州市医疗保障局将依法依规对举报线索逐条进行调查处理,并对举报

人、举报线索予以严格保密。对举报线索查证属实的,将按照《福州市违法违规使用医疗保障基金举报奖励实施办法》给予相应奖励,最高20万元。对恶意举报、诬告陷害他人的,将依法追究法律责任。对举报人实施打击报复的,将会同有关部门坚决依法严惩。

举报电话:0591-88609619(工作日)
邮寄地址:福州市鼓楼区古田支路53号医保大楼3楼稽查稽核处
电子邮箱:fzsybjjcc@163.com

福州出台公积金购房新政

最高贷款额度提高至100万元

海都讯(记者 唐明亮)

10月15日,福州住房公积金管理委员会发布《关于调整住房公积金贷款政策的通知》(以下简称《通知》),明确调整首付款比例和提高贷款最高额度。

《通知》明确,缴存人家庭申请住房公积金贷款购买自住住房,按首付款比例不低于20%执行,其中申请住房公积金贷款购

买保障性住房,按首付款比例不低于15%执行。

缴存人家庭住房公积金最高贷款额度提高至双缴存人100万元、单缴存人60万元。多子女家庭、各类人才等其他缴存对象,在此基础上继续给予支持政策。《通知》自印发之日起施行,有效期5年,相关文件与本通知不符的,以本通知为准。

福州举行地震应急综合演练

海都讯(记者 郭思琪)

通讯员 李楠)为提升福州市地震灾害事故应急处置能力,福州市应急管理局举行了“闽安·福州”2024年地震应急综合演练,模拟长乐区发生6.0级地震,最大烈度达Ⅶ度(7度),各县(市)区立即启动地震应急预案,截至15日,演练已圆满结束。

据了解,此次地震应急综合演练分为应急通信保障、救援通道抢修、危险区域人员转移、工厂废墟救援、医疗救援等13个科目,先后投入21支救援力

量共500多人。演练各救援单位行动迅速、配合紧密、措施得力,实战化模拟地震险情应急处置全过程,达到了检验预案、锻炼队伍、提升能力的预期目的。

福州市防震减灾中心有关负责人介绍,目前,福州市利用公园、绿地等场所建成202处地震应急避难场所,总面积达997万平方米;在地震预警信息专用接收终端建设方面,福州市已安装3081套地震预警信息专用接收终端,平均在线率位于全省前列。

《初心如磐——福建红色记忆》出版发行

海都讯(记者 吴雪薇)

记者从福建省方志馆获悉,《初心如磐——福建红色记忆》近日由福建教育出版社出版发行。

该书由中共福建省委党史研究和地方志编纂办公室主任,兼任福建省习近平新时代中国特色社会主义思想研究中心学术委员会委员的刘大可主编,是关于福建红色故事的普及读物。

本书分别对古田会议、才溪乡调查、三钢建设、龙江风格、向东渠建设、晋江经验、闽东脱贫、

厦门实践、木兰溪治理、谷文昌等十个红色记忆的形成和发展的过程进行了考察凝练。这些红色记忆是发扬红色传统、传承红色基因的鲜活载体,也是探索中国共产党永葆本色的生命密码,是中华民族不竭力量的精神源泉。

该书兼具学术性、知识性、系统性和生动性,有助于讲好和传播好中国共产党的福建故事、完善充实中国共产党人精神发展史,对于弘扬光荣传统、赓续红色血脉具有重要的现实意义。